

Wágnerovi žoldníci parádně převezli Američany s Ukronacisty, jako malé děti!

 cz24.news/wagnerovi-zoldneri-paradne-prevezli-americyany-s-ukronacisty-jako-male-deti

18. srpna 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

UKRAJINA: Před pár dny se českou mediální stokou prohnala smršť článků s takřka jednotným obsahem – Ukrajinci zničili velitelství Wágnerovi žoldnéřské skupiny – Stovka žoldnéřů zničena úderem raket HIMARS – Wágnerovi žoldnéři jsou jen potravou pro ukrajinská děla, tvrdí experti. Neinformovaný Čech by si na základě těchto článků řekl, že je všechno v pořádku. Že americké rakety HIMARS rychle zvrátily průběh války. Že jednat o míru, teď nemá smysl, když se Ukrajincům tak daří!

Leč, vše je obráceně. Wágnerovi symfonici (ruské označení skupiny žoldnéřů Wágnera) zahráli začátkem srpna Ukrajincům a Američanům dokonalou suitu – tedy řadu samostatných skladeb v rychlém sledu, které na sebe navzájem navazují, a vytvářejí

dokonalou kompozici. Cílem Wágnerovské suity bylo zničit americké raketometry HIMARS v Ukrajinských službách. A aby je zničili, museli je nejprve vylákat, aby opustili úkryty a udeřili na cíl, kterému žádný ukrajinský, ani US potentát neodolá – na velitelství Wágner Group, na kterém se osobně měl nacházet i samotný Jevgenij Prigožin – ruský oligarcha, šéf Wágner Group, pod US odměnou 250 tisíc USD tak říká Dead or Alive.

- Celá Wágnerovská suita začala naprosto nenápadně 9. srpna vyjádřením Leonida Pasečnika, hlavy Luhanských rebelů. Pasečnik ten den oznámil, že město Popasnaya (20 tisíc obyvatel) se už nebude obnovovat, protože bylo při osvobozování kompletně zničeno! Tím Pasečnik de iure převedl město Popasnaya do kategorie vojenské střelnice – asi jako české město Doupov.

- Ve stejný den 9. srpna přední ruský nezávislý novinář Sergej Sreda zveřejnil na svém telegramovém kanále fotoreportáž z velitelství Wágner Group v městě Popasnaya, a na fotografiích byl pro jistotu i vyfocen nápis Mironovská ulice 12! (Foto níže) Sergej Sreda si samozřejmě “svou chybu včas uvědomil” a fotografii z kanálu smazal!



- Zároveň se začaly 12. srpna těsně před útokem šířit “zaručené” zprávy, že Prigožin vyrazil na ukrajinské bojiště, aby pozvedl morálku žoldněřů. (Foto Prigožina na bojišti po útoku)



- 14. srpna rakety HIMARS přiletěly do Mironovské ulice 12, a západní i ukrajinská média se začala předhánět, kolik žoldněřů, včetně Prigožina úderem zlikvidovaly! Prigožin se vysmíval
- 15. srpna BBC osamoceně varovala, že útok na Popasnou zinscenoval samotný Prigožin! Citovala přitom předního ukrajinského odborníka na Prigožina Ruslana Levieva, který tvrdil, že takovéto chyby Prigožin nedělá, že spíš zveřejněním polohy svého údajného velitelství sleduje nějaký jiný cíl.
- 17. srpna odpoledne ještě ukrajinský KyjevPost oslavoval zničení 200 elitních důstojníků na Wágnerově velitelství v Popasné.
- 17. srpna těsně před půlnocí už ruská média oznámila, že vyprovokovaný útok na velitelství Wágner Group v Popasné raketami HIMARS byl součástí speciální klamné operace ruské armády na odhalení místa dislokace raket HIMARS, který měl vést k jejich zničení.

Jak vidíte, pravda je válce vzácná, lež a propaganda dominují. Zde si můžete prohlédnout záběry z místa dopadu raket HIMARS na údajné žoldnéřské velitelství – a sami uvidíte, jak to vlastně celé nakonec dopadlo.

Wágnerovi žoldnéři jsou elitní tlupa. V analýze 1171 jsme dokázali, že průlom ukrajinských linií, který vedl k osvobození Severodoněcka i Lysičanska provedli právě oni – tím, že dobyli (srovnali se zemí) město Popasnaya. V analýze 992 jsme dokázali, že Wágnerovi žoldnéři převzali kontrolu nad Malijskou armádou vycvičenou Bruselem, a to přímo před bezmocnými zraky vojenské mise EU, a že je tak konec plánovaného bruselského plundrování nerostného bohatství Mali!

I nyní jsou Wágnerovi žoldnéři na čele ruského dobývání Bachmutu! Žoldnéři jsou efektivní a výkonní pokud mají převahu ve výzbroji, jsou výborně placeni, a mají vysokou naději na přežití! Protože Wágnerovi žoldnéři jsou na čele útoku, všechny tři podmínky pro používání žoldnéřů jsou Rusy splněny – potravu pro děla tak představují Ukrajinci. Opak mediálních tvrzení, je tak smutnou realitou.

AUTOR: Michael Svatoš

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.